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                                            Agosto 22 de 2022 
 

Lleva a cabo CEE Sesión Ordinaria de agosto 

 

El Consejo General de la Comisión Estatal Electoral llevó a cabo la Sesión Ordinaria del mes, este 22 de 

agosto, en la que se trataron las actividades realizadas por las y los Consejeros de la CEE, diversos puntos 

relativos al personal del Servicio Profesional Electoral Nacional (SPEN) del organismo, así como los escritos 

recibidos por la Secretaría Ejecutiva y el informe de actividades de ésta. 

 

Héctor García Marroquín, Secretario Ejecutivo del órgano electoral, comunicó al Consejo cada uno de los 

escritos que recibió la Comisión a través de la Secretaría a su cargo, y las actividades realizadas por ésta y 

las diferentes direcciones y unidades de la CEE. 

 

Por su parte, el Consejero Electoral, Alfonso Roiz Elizondo, informó las actividades llevadas a cabo en el 

último mes por la Consejera Electoral, Rocío Rosiles Mejía, quien dio un mensaje de bienvenida y moderó el 

Segundo Conversatorio Verano Inclusivo: Representación de las mujeres jóvenes en la política: proceso 

electoral 2020-2021; en el marco del Día Internacional de la Juventud, organizado por la CEE. 

 

Asimismo, añadió que la Consejera Electoral, asistió al Foro de Capacitación 2022, para los Órganos Internos 

de Control de Institutos Electorales, organizado por la CEE y la Asociación Nacional de Contraloras y 

Contralores de Institutos Electorales de México (ANCCIEM); y fue ponente en el Diplomado: Participación 

Ciudadana y Democracia, con el módulo I, Instrumentos de Participación Ciudadana en México, el cual se 

impartió en modalidad virtual a los estudiantes del Tecnológico de Monterrey, Campus Monterrey.  

 

Por su parte, Roiz Elizondo, manifestó que participó de forma presencial en la firma de convenio entre el 

Instituto Electoral de la Ciudad de México y RENACEDI A.C; y en la presentación del libro: “Democracia en 

punto de inflexión: Reflexiones del Proceso Electoral 2020-2021”, ambos eventos celebrados en la sede del 

Instituto Electoral de la Ciudad de México. 

 

Así también, el Consejero Electoral, agregó que fue ponente presencial en el Foro 2, Organismos Públicos 

Locales, en la Mesa titulada: “Desafíos en la organización de los procesos electorales locales”, en el marco 

de los foros alternos de parlamento abierto de la reforma electoral, organizados por la alianza legislativa VA 

POR MÉXICO, evento celebrado en la Cámara de Diputados del H. Congreso de la Unión, en la CDMX. 

 

Con relación a los proyectos sobre los integrantes del SPEN de la CEE, la Consejera Electoral, Martha 

Magdalena Martínez Garza; expuso dos de éstos que versan sobre el informe de las actividades realizadas 

para otorgar los incentivos del ejercicio 2021; así como ponderaciones para el cálculo de la evaluación trianual 

del desempeño de las personas del Servicio Profesional, de septiembre de 2022 a agosto de 2025. 
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Mientras que otro proyecto del SPEN, expresó el Consejero Electoral, Carlos Alberto Piña Loredo, está 

relacionado con la emisión de los Programas para otorgar la Titularidad y Promoción en Rango; y uno más, 

indicó el Consejero Electoral, Luigui Villegas Alarcón, es relativo a la renovación por seis meses de los 

encargos de despacho de Coordinadora/Coordinador de Educación Cívica; que ocupa Rosa María Jalomo 

Nájera; y de Técnica/Técnico de Educación Cívica, a cargo de Emmanuel Iván Morales Ruiz; ambos adscritos 

a la Dirección de Capacitación Electoral de la Comisión Estatal Electoral. 

 


